
ANFRAGE 

des Abgeordneten Hafenecker 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Finanzen 
betreffend Inserate 

Der Kronen Zeitung vom 30.10.2019 konnte folgendes Inserat entnommen werden: 

bmf.gv.at 

LUIS ..... 

+ VIToN 

Ambitionierte Fälschung 

Mit Sicherheit gesund 
"': Bundesministerium 

Finanzen 
Es gibt ambitionierte Fälschungen. Es gibt kreative Filschungen. 
Und es gibt tödlich. Fälschungen. SM" Sie b.i �ikam.nt.n 
besonders vorsichtig. 

Während fruher vor ..... iegend luxus- helt und Ihre Sicherheit ein, indem Aussehen und Vefpockung ..... erden 

.rtikel gefälscht wurden, ...... rden ,Ie geflt.elne Medikamente aus dem oft tAuschend echt n.ch�m.c.ht. 

imnwtf mehr nachgenulchte Ma,- Verkehr ziehen und dieses kriminell. Insbesondere 1m Inte-rnet ist Vorsicht 

,.nkonsumgüter ... erkauft. Illegal Hand.ln bekämpfen. geboten, deM nicht elle Onlin.-

h."g ... teUte Medikamente, wir- Anbiet., sind Hriös. 

kungsJose Pillen oder verunreinigte Problem.tlsch ist,. dass potenlien 

AfZMtimitte1stellen seit J.hren die gefihrlk:he Ar;r.neimittelfilschungen Alle Inform.tion.n 'Zu gefil5Chten 

grOßte Gruppe der vom Zoll aut- für laien oft kaum von den Original- Medikamenten Hndan sla unter 

g9gfiffen.n Produktfilschungen in pt'odukten lU untefM:haiden sind. bmf'9 ...... t/madiltarnant. 

Österreich dar. 

Gefilschte Medikamante in Um

lauf lU bringen Ist aber nicht nur 

kriminell, sond.rn gefährdet Mart

schenleban . "'or allem, wenn die 

Wirkung der ..... rnwintlichen Arznei

mit\litl ausbl.ibt oder g.r 5Chädliche 

Inhaltsstoff. wirk.n. 

Oie Zöflnerinnen und Zöllner 'etten 

Ilch für Ihren Schutt. Ihre Gesund· 

Tipp: 

Betlehen Sie Ihre Medikamente aussehli&ßlich uber Ieg.le V«triebs

� Östeneleh. Apotheken bieten fachkundige Ber.tung und ktln

'*' damit tum sieheren Umgang mit �jkamenten beitragen. 

SI. m6chten Itn Mltdik.lMnta l;.ober onlin. 

bestellen? Vertrauen Sie nur glaubwürdigen, 

Zl'f'tiflzierten Femabsattapotnebn. D� ... 1· 

Mn EU·welt aln gememsames Logo fOr legale 

Int.rnet·Apothekl9n auf. 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Finanzen nachstehende 

Anfrage 

1. Wie oft wurde das oben angeführte Inserat seit Anfang Juni 2019 in 
Tageszeitungen geschaltet? 

2. In welchen Tageszeitungen wurde das Inserat wie oft geschaltet? 
3. Wie hoch waren die bisherigen Gesamtkosten für das Inserat? 
4. Wie hoch waren die bisherigen Gesamtkosten für das Inserat, aufgegliedert 

auf die einzelnen Tageszeitungen? 
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5. Wie oft wurde das oben angeführte Inserat seit Anfang Juni 2019 in 
Wochenzeitungen, aufgegliedert auf die einzelnen Wochenzeitungen, 
geschaltet? 

6. Wie hoch waren die bisherigen Gesamtkosten für das Inserat, aufgegliedert 
auf die einzelnen Wochenzeitungen? 

7. Warum wurde dieses Inserat jetzt geschaltet? 
8. Welche anderen Inserate wurden seit Anfang Juni 2019 in Tageszeitungen 

geschaltet? 
9. In welchen Tageszeitungen wurden diese Inserate wie oft geschaltet? 
10. Wie hoch waren die bisherigen Gesamtkosten für die Inserate? 
11. Wie hoch waren die bisherigen Gesamtkosten für die Inserate, aufgegliedert 

auf das jeweilige Inserat und die einzelnen Tageszeitungen? 
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